

MOSTARSKO-DUVANJSKA i TREBINJSKO-MRKANSKA BISKUPIJA
BISKUPSKI ORDINARIJAT MOSTAR

Ulica nadbiskupa Čule bb., pp. 54 - 88000 MOSTAR
(tel. ++387/36/334-054; e-mail: kancelar@biskupija-mostar.ba)

Mostar, 12. srpnja 2024.
Prot.: 876/2024

Predmet: **Obiteljski dan u Kupresu - nedjelja, 28. srpnja 2024.**

Poštovana braćo svećenici!

Odlukom biskupa Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine određeno je da VII. obiteljski dan bude upriličen u župnoj crkvi Svete Obitelji u Kupresu u **nedjelju, 28. srpnja 2024. godine.**

Pozivam svećenike na području Duvanjskoga dekanata da se, ukoliko im pastoralne obveze dopuštaju, priključe slavlju u Kupresu. Neka na to slavlje pozovu i vjernike iz svojih župa.

Svećenike na drugim područjima biskupijâ pozivam da se u nedjelju, 28. srpnja 2024., na euharistijskim slavljinama na prikladan način obilježi ovaj dan i moli za obitelji, s posebnim naglaskom na Godinu molitve kao duhovnu pripravu za *Jubilej 2025.*

Također, molim župnike da Biskupskom ordinarijatu u Mostaru do **utorka, 23. srpnja 2024.**, prijave bračne parove koji ove godine obilježavaju 25. ili 50., odnosno 60. obljetnicu braka i koji namjeravaju sudjelovati na Misnom slavlju u Kupresu kako bi mogli primiti prigodni blagoslov na obljetnicu svoga braka.

Program VII. Obiteljskog dana je sljedeći:

Subota, 27. srpnja 2024.

19:00 sati – Sveta misa uočnica: predvodi nadbiskup metropolit vrhbosanski i apostolski upravitelj Vojnog ordinarijata u BiH mons. Tomo Vukšić, predsjednik BK BiH

20:00 sati – jednosatno klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom: predvodi nadbiskup Tomo Vukšić

Nedjelja, 28. srpnja 2024.

10:00 sati – molitva krunice i prigoda za pristup sakramentu ispovijedi

11:00 sati – svečano Euharistijsko slavlje: predvodi mons. Petar Palić, mostarsko-duvanjski biskup i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski, potpredsjednik BK BiH

Na sve zazivam obilje Božjeg blagoslova i srdačno vas pozdravljam u Gospodinu.

don Stipe Gale
don Stipe Gale, kancelar



Petar Palić
✠ Petar, biskup



BISKUPSKA KONFERENCIJA BOSNE I HERCEGOVINE
CONFERENTIA EPISCOPORUM BOSNIAE ET HERCEGOVINAE

BiH - 71000 Sarajevo - Kaptol 32 - tel/fax: + 387 33 66 68 67 - e-mail: tajnistvo@bkbih.ba - www.bkbih.ba

Prot. br.179 /2024

Sarajevo, 9. srpnja 2024.

Preuzvišeni članovi Biskupske konferencije BiH
Mons. Petar Palić, biskup mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski
Mons. Željko Majić, biskup banjolučki
Mons. Aldo Cavalli, apostolski vizitator s posebnom ulogom za župu Medugorje
Mons. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki

Predmet: *VII. Obiteljski dan u Bosni i Hercegovini*

Draga braćo u biskupstvu!

Na 89. redovitom zasjedanju Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine, održanom 20. i 21. ožujka 2024. u Mostaru, dogovoreno je da *Sedmi Obiteljski dan* bude, kao i ranijih godina, upriličen u župnoj crkvi Svete Obitelji u Kupresu u nedjelju 28. srpnja 2024. te da na taj Dan, na osobit način budu pozvani svi koji ove godine obilježavaju 25. ili 50. odnosno 60. obljetnicu braka. Također je dogovoreno da se i ove, kao i ranijih godina, cijela Crkva u Bosni i Hercegovini te nedjelje ujedini u molitvi za obitelji s posebnim naglaskom na godinu molitve kao duhovnu pripravu za Jubilej 2025.

Molim dijecezanske biskupe da preko svojih kancelarija upute dopis župnicima i potaknu ih da dostave potrebne informacije o bračnim drugovima (ime prezime i župa i obljetnica braka) koji su voljni doći na VII. Obiteljski dan na Kupres te sudjelovati na Misnom slavlju i primiti blagoslov na obljetnicu svoga braka kako bi kancelari do 18. srpnja te informacije mogli proslijediti Tajništvu BK BiH. Molim braću u biskupstvu da preko župnika pozovu vjernike da u tu nedjelju na poseban način mole za obitelji kao i da oni, kojima to bude moguće, dođu u crkvu Svete Obitelji u Kupresu što se posebno odnosi na obližnje župe.

Program VII. Obiteljskog dana

Subota, 27. srpnja 2024.

18.15 sati – priprava za sakrament pomirenja i prigoda za svetu ispovijed
19:00 sati – Sveta misa uočnica: predvodi nadbiskup metropolit vrhbosanski i apostolski upravitelj Vojnog ordinarijata u BiH mons. Tomo Vukšić, predsjednik BK BiH
20:00 sati – jednosatno klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu: također predvodi nadbiskup Vukšić.

Nedjelja, 28. srpnja 2024.

10:00 sati – molitva krunice i prigoda za pristup sakramentu pomirenja
11:00 sati – svečano Euharistijsko slavlje: predvodi potpredsjednik BK BiH, mons. Petar Palić, biskup mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski.

Zahvaljujem Vam za bratsku suradnju i pastoralni trud oko stvaranja potrebnog ozračja zahvalnosti na našem zajedničkom vjerničkom hodočašću nade.

Srdačno vas pozdravljam u Gospodinu

Mons. Ivo Tomašević
generalni tajnik



Mons. Tomo Vukšić
nadbiskup metropolit vrhbosanski
predsjednik BK BiH

Dostavlja se:

1. Naslovu
2. Nad/biskupskim ordinarijatima u Sarajevu, Banjoj Luci i Mostaru
3. Arhivi